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Exerc1ce 2- 1-By () = 31— 1) = £ +3t* =3t +1 By ;) = Cit'(1— 1) = 3t(1- 2t + %) =3t> - 6" +3t

B, 0 = C3A(1- b} =3t%(1- ) = -3¢ +3¢° B, = 1 -1)° = _
-2-x(t) = Bg 3Xp, + By 3Xp, +BysXp, +By3Xxp =0+0+ 10(=38 +3t%) + 5t = =256 + 301> = 5(6t° - 5¢°)
y@t) = B“yP + B, 3yp, + Bayp, + Bisyp, =0+203t° -6t +30) +2(- 3t +3t) + 0 = -6t +6t = 6(t - t7)

3- ()= 5(12t-158) =15t(4-5t). Ce polyndme du second

degré a 2 racines réelles O et 4/5; il est donc du signe de

son coéfficient de 1, ¢'est —a-dire négatif sauf surf0,4/5].
g'(t)=6(1-2¢t) est positif si t<1/2, donc positif ou nul sur
[0,1/2].

* -4- En M(0)=(0,0), le vecteur tangent est

V(0)=(f'(0),g'(0))=(0,6).
En M(4/5)=(32/5,24/25), le vecteur tangent est

V(4/5)=(f'(4/5), g(4/5)) =(0,-18/5).
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